

## «День Нептуна!»

Лето – пора отдыха, праздников и веселья. Именно летом есть уникальная возможность получить массу новых и интересных впечатлений, заряд бодрости и здоровья на весь год.

Одним из самых популярных праздников летнего периода является «День Нептуна». Этот праздник хорошо известен всем, как детям, так и взрослым.

Вот и в нашем детском саду 27 июля прошел «День Нептуна». В гости к детям пришел царь морской Нептун, да не один, а с дочерью Русалочкой и Тучкой! Удивительный праздник подарил Нептун ребятам в жаркий летний день! Наши дошколята участвовали в различных приключениях: «попали в подводное Царство», где окунулись в «пучину ярких событий», играли в игры, соревновались в эстафетах, стреляли из водяных пистолетов, пели песни о лете и, конечно, обливались водой. А Нептун, в свою очередь, подготовил детям подарки - не только веселье и смех, но и вкусный витаминный сок, а ещё настоящую морскую волшебную воду. Тех, кого Нептун этой водой обрызгал - станут расти ещё быстрее и здоровее!

Праздник прошел весело, задорно и принес массу ярких, позитивных впечатлений детворе!













